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【美容センサス2014年上期】≪アイビューティサロン編≫ 

  ●各メニューの利用金額が軒並み増加傾向。1年前と比べ、「まつ毛エクステンション」の 

   1回あたりの利用金額は、658円増の5,892円となった。 

 株式会社リクルートライフスタイル（本社：東京都千代田区、代表取締役社長：北村 吉弘）に設置されたビューティ総研（http://r-
bmr.net/ センター長：野嶋 朗）では、このたび全国の人口20万人以上の都市在住の20～64歳の男女を対象に、｢美容領域に関する
調査｣を実施しましたので結果をご報告いたします。 

 ■初回来店時に重要視したポイント（女性） 
 1年前と比べ、初回来店時に重要視した 

 ポイントとして「ネット予約ができた」が 

 増加傾向にあり、1年前と比べ2.9ポイント 

 増の12.0％となった。  

 

 

 

 

 

 

 

 

  ■アイビューティサロンの年間利用回数（女性） 

 １年前と比べ、年間利用回数は微減傾向。 

  □年間利用回数は0.15回減の5.40回となった。 

 

 ■各メニューの利用金額（女性） 

 利用者の各メニュー1回あたりの利用金額は、増加傾向。 

  □「まつ毛パーマ・カール」では1年前と比較し550円増の3,543円、「まつ毛エク 

  ステンション」は658円増の5,892円となった。 

 

 ■自宅ケア（まつ毛美容液）の実施率・1ヶ月の費用・1回にかける時間（女性） 

 「まつ毛美容液」の実施率、1ヶ月の費用、1回にかける時間は、1年前と比べすべて 

 減少傾向。 

  □「まつ毛美容液」の実施率は、1年前と比べ2.1ポイント減の9.9％となった。 

   同様に1ヶ月の費用も、155円減の890円となった。 

【本件に関するお問い合わせ先】  
株式会社リクルートライフスタイル 広報担当 

TEL: 03-6835-6590 E-mail:press_rls@r.recruit.co.jp 
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２０１４年上期 (n= 200) 12 .0 4 .5 3 .5 24 .5 15 .5 13 .0

２０１３年上期 (n= 241) 9 .1 2 .1 1 .2 27 .8 23 .7 17 .4

2 .9 2 .4 2 .3 -3 .3 -8 .2 -4 .4

※カテゴリごと、2014年上期［女性］全体の値で降順ソート

女性　全体
■初回来店時に重要視したポイント　時系列比較（アイビューティサロン利用者／複

数回答）

2014年・2013年の差

（2014年-2013年）

■時系列データ

［女性］全体

（F１層～F３層・計）

スコア増加 上位３項目 スコア減少 上位３項目
0
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２０１３年上期

２０１４年上期
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調査概要と回答者プロフィール 

 調査目的 
女性・男性それぞれの過去１年間における美容サロンの利用実態と自宅でのケアの実施状況を把握し、美容に対する意識をと
らえること 

 調査方法 
インターネットによるアンケート調査 

• 株式会社コンピューター・プランニング・リサーチの「ＣｉＭ－Ｎｅｔ」アンケートパネルを利用 

 調査対象 
全国、人口20万人以上の都市に居住する20～64歳の男女 

• 女性 ： 計 5400サンプル ／ 男性 ： 計 900サンプル 

※人口20万人以上の都市の人口比率によってエリア毎の割付数を決定 

※男女それぞれ、年齢５歳刻みで均等割り付け（エリアと年代による割付数詳細は下記の数表を参照） 

 調査実施時期 
2014年3月4日（火）～3月11日（火） 

 調査実施機関 
株式会社アンド・ディ 

※調査対象のサロン利用・ケア実施の期間：本調査では「過去1年」の美容サロン利用・自宅ケア実施状況について回答 

※時系列データ ： 比較対象の調査の実施時期は以下の通り （エリア・性・年代別の割付は今回調査と同一条件） 

– 「2013年上期」：2013年3月1日（金）～3月7日（木） 

– 「2012年上期」：2012年2月10日（金）～2月16日（木）  

■就業状況（全体／単一回答） （％）

サンプル

数
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社
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女性全体 5400 17.8 3.6 2.5 1.3 3.0 21.0 5.1 29.9 7.8 1.2 6.6

F1層（20～34歳） 1800 24.7 3.8 2.8 1.2 0.9 18.2 14.9 18.5 5.6 0.7 8.8

Ｆ2層（35～49歳） 1800 18.7 4.1 4.1 1.4 3.3 22.8 0.3 29.4 10.0 1.1 4.7

Ｆ3層（50～64歳） 1800 10.1 2.9 0.7 1.4 4.7 22.1 ― 41.9 7.9 1.8 6.4

男性全体 900 53.1 3.8 1.0 4.9 11.3 6.4 7.8 0.3 0.1 1.2 10.0

M1層（20～34歳） 300 42.3 3.7 1.0 3.7 3.7 10.7 23.0 0.3 ― 0.7 11.0

M2層（35～49歳） 300 66.0 2.7 1.7 5.3 12.0 4.3 0.3 0.3 ― 0.7 6.7

M3層（50～64歳） 300 51.0 5.0 0.3 5.7 18.3 4.3 ― 0.3 0.3 2.3 12.3

年

代

別

年

代

別

女
性

男
性

■未既婚（全体／単一回答） （％）
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な
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離
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・

死
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女性全体 5400 63.2 30.3 6.5

F1層（20～34歳） 1800 39.7 59.1 1.2

Ｆ2層（35～49歳） 1800 71.3 22.3 6.4

Ｆ3層（50～64歳） 1800 78.5 9.6 11.9

男性全体 900 48.0 46.7 5.3

M1層（20～34歳） 300 20.3 79.3 0.3

M2層（35～49歳） 300 50.0 44.0 6.0

M3層（50～64歳） 300 73.7 16.7 9.7

年
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別

年

代

別

女
性

男
性

■エリア別　割付数（数字はサンプル数） （人）

う
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京

　

区

女性全体 5400 490 2142 702 249 577 1040 402 500

F1層（20～34歳） 1800 164 714 234 83 193 346 134 166

Ｆ2層（35～49歳） 1800 163 714 234 83 192 347 134 167

Ｆ3層（50～64歳） 1800 163 714 234 83 192 347 134 167

男性全体 900 81 360 117 45 99 171 63 81

M1層（20～34歳） 300 27 120 39 15 33 57 21 27

M2層（35～49歳） 300 27 120 39 15 33 57 21 27

M3層（50～64歳） 300 27 120 39 15 33 57 21 27
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【女性・年代別】利用金額・年間利用回数 

 

［利用金額］  

 １回あたりの利用金額の平均は女性全体で 4,561円。 
昨年調査（女性全体平均 4,640円）と比較すると、79円の減少。 

 

［年間利用回数］  

 １回以上利用者の年間利用回数の平均は女性全体で 5.40回。 

年間利用回数 

2014年上期 (n= 200) \4,561
2013年上期 (n= 241) \4,640

2012年上期 (n= 252) \4,304

2014年上期 (n=  99) \4,610
2013年上期 (n= 139) \4,661

2012年上期 (n= 145) \4,348

2014年上期 (n=  71) \4,332
2013年上期 (n=  76) \4,059

2012年上期 (n=  78) \4,412

2014年上期 (n=  30) \4,940
2013年上期 (n=  26) \6,231

2012年上期 (n=  29) \3,763

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

Ｆ
３

層

年
代

別

全
体

■アイビューティサロン　１回あたり利用金額　平均（円）（アイビューティサロン利用者／実数回答）

Ｆ
２

層

Ｆ
１
層

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

1回あたり
利用金額

平均

\4,940

\4,610

\4,332

\4,561

0 2,000 4,000 6,000 8,000

（円）
１回あたり利用金額　平均

2014年上期 (n= 177) 5.40

2013年上期 (n= 205) 5.55

2014年上期 (n=  88) 5.34

2013年上期 (n= 120) 5.25

2014年上期 (n=  65) 5.74

2013年上期 (n=  63) 6.35

2014年上期 (n=  24) 4.70

2013年上期 (n=  22) 4.86

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

Ｆ
２

層

Ｆ

１
層

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

年間
利用回数
平均（回）

Ｆ
３
層

年
代

別

全
体

■アイビューティサロン　年間利用回数≪１回以上利用者ベース集計≫（アイビューティサロン利用者／実数回答）

13.6

15.8

9.5

20.8

18.2

28.8

30.7

33.3

29.2

22.2

20.8

22.7

18.5

23.9

16.7
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19.0

25.0

27.3

20.5

17.0

16.7

30.8

30.2

16.7

13.6

18.0

14.8

17.5

13.8

19.0

16.7

18.2

12.4％

14.1

7.7

28.8 22.0 22.0 14.7

0 20 40 60 80 100

１回 ２～
３回

４～
５回

６～
１１回

１２回
以上 （％）

利用金額 
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【女性・年代別】各メニューの利用率・年間利用回数 

［各メニューの利用率］  

 女性全体で最も利用率が高いメニューは「まつ毛パーマ・カール」、「まつ毛エクステン
ション」（いずれも 52.5％）。 

年代別にみると、「まつ毛パーマ・カール」はＦ２層、「まつ毛エクステンション」はＦ１層の利用率
が比較的高い。 

 

［各メニューの年間利用回数］  

 「まつ毛パーマ・カール」利用者の年間利用回数の平均は女性全体で 4.10回。「まつ毛
エクステンション」利用者の年間利用回数の平均は女性全体で 3.78回。 

女性　全体
■各メニュー　年間利用回数（各メニュー利用者／各実数回答）

時系列 時系列

まつ毛パーマ・カール (n= 105) 4.10 (n= 128) 3.95

まつ毛エクステンション (n= 105) 3.78 (n= 127) 4.26

まつ毛エクステンションリペア (n= 38) 4.89 (n= 62) 4.74

オーダーアイラッシュ（つけまつ毛） (n= 15) 2.71 (n= 26) 3.12

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

各

メ

ニ

ュ
ー

の

年

間

利

用

回

数

平

均

（
回

）

2014年上期
［女性］全体

2013年上期
［女性］全体

0 1 2 3 4 5

2014年上期全体

2013年上期全体 （回）

時系列 ２０１４年上期　年代別 時系列 ２０１４年上期　年代別

2014年
上期

［女性］全体

2013年
上期

［女性］全体
F1層 F2層 F3層

サンプル数 200 241 99 71 30

まつ毛パーマ・カール 52.5％ 53.1％ 45.5％ 63.4％ 50.0％

まつ毛エクステンション 52.5 52.7 60.6 43.7 46.7

まつ毛エクステンションリペア 19.0 25.7 23.2 18.3 6.7

オーダーアイラッシュ（つけまつ毛） 7.5 10.8 9.1 7.0 3.3

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

■各メニュー　利用率（アイビューティーサロン利用者／各単一回答）

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

率

0 20 40 60 80 100

2014年上期全体
F1層

F2層
F3層

（％）

0 20 40 60 80 100

2014年上期全体

2013年上期全体 （％）

各メニューの年間利用回数 

各メニューの利用率 
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【女性】各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額 

［各メニューの利用金額］  

 利用金額の平均は「まつ毛パーマ・カール」で 3,543円、「まつ毛エクステンション」で 
5,892円。 

 

［「リピートしてもよい」と思う金額との差］  

 「リピートしてもよい」と思う金額の平均は「まつ毛パーマ・カール」で 3,949円、「ま
つ毛エクステンション」で 6,342円。 

「まつ毛パーマ・カール」、「まつ毛エクステンション」ともに「【Ａ】１回あたり利用金額」よりも「
【Ｂ】『リピートしてもよい』と思う金額」のほうが高い。 

各メニューの利用金額・「リピートしてもよい」と思う金額との差 

各メニューの利用金額 各メニューの「リピートしてもよい」と思う金額 

【A】１回あたり

利用金額

平均

【B】 「リピートしても

よい」と思う金額

平均

【A】と【B】

の差

まつ毛パーマ・カール (n= 105) \3,543 \3,949 406

まつ毛エクステンション (n= 105) \5,892 \6,342 450

まつ毛エクステンションリペア (n= 38) \4,753 \4,766 13

オーダーアイラッシュ（つけまつ毛） (n= 15) \4,700 \4,933 233

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする ００ …【A】よりも【B】のほうが高い

（００） …【B】よりも【A】のほうが高い

2014年上期　［女性］全体

■各メニューの利用金額と「リピートしてもよい」と思う金額との差（各メニュー利用者／各実数回答）

女性　全体

0 2,000 4,000 6,000 8,000

【A】１回あたり
利用金額
平均

【B】 「リピートしても
よい」と思う金額
平均 （円）

女性　全体
■各メニューの利用金額（各メニュー利用者／各実数回答）

時系列 時系列

まつ毛パーマ・カール (n= 105) \3,543 (n= 128) \2,993

まつ毛エクステンション (n= 105) \5,892 (n= 127) \5,234

まつ毛エクステンション
リペア

(n= 38) \4,753 (n= 62) \4,098

オーダーアイラッシュ
（つけまつ毛）

(n= 15) \4,700 (n= 26) \4,138

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

各

メ

ニ

ュ
ー

の

利

用

金

額

　

平

均

2014年上期
［女性］全体

2013年上期
［女性］全体

0 2,000 4,000 6,000 8,000

2014年上期全体

2013年上期全体
（円）

女性　全体
■各メニュー　「リピートしてもよい」と思う金額（各メニュー利用者／各実数回答）

時系列 時系列

まつ毛パーマ・カール (n= 105) \3,949 (n= 128) \3,221

まつ毛エクステンション (n= 105) \6,342 (n= 127) \5,745

まつ毛エクステンション
リペア

(n= 38) \4,766 (n= 62) \3,975

オーダーアイラッシュ
（つけまつ毛）

(n= 15) \4,933 (n= 26) \4,492

※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

「
リ
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ー

ト

し

て
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よ

い

」
と

思

う
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額

 

平

均

2014年上期
［女性］全体

2013年上期
［女性］全体

0 2,000 4,000 6,000 8,000

2014年上期全体

2013年上期全体
（円）
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【女性・年代別】初回来店時に重要視したポイント 

［初回来店時に重要視したポイント］  

 「料金がリーズナブルだった」（26.0％）が最も高く、続いて「友人・知人の口コミが良
かった」（24.5％）、「交通の便が良い」（24.0％）が高い。 

「料金がリーズナブルだった」、「料金が明確だった」はＦ１層に比べて、Ｆ２層のスコアが高い。 

「友人・知人の口コミが良かった」、「自分の都合の良い時間・曜日に予約が取れた」、「交通の便が
良い」はＦ２層のスコアが比較的高い。 

初回来店時に重要視したポイント 

時

系

列
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体

（
Ｆ
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～

Ｆ
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）
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０
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タ

ッ
フ
が
い
た

施
術
の
内
容
が
わ
か
り
や
す
か

っ

た メ
ニ

ュ
ー

が
豊
富
だ

っ
た

ど
ん
な
系
統
の
ス
タ
イ
ル
・
デ
ザ

イ
ン
が
得
意
か
が
わ
か

っ
た

他
に
な
い
新
し
い
メ
ニ

ュ
ー

が

あ

っ
た

流
行

っ
て
い
る
メ
ニ

ュ
ー

が
あ

っ

た 使

っ
て
い
る
化
粧
品
類
に
こ
だ
わ

り
が
あ

っ
た

お
店
の
雰
囲
気
・
イ
ン
テ
リ
ア
が

良
か

っ
た

お
店
の
外
観
が
良
か

っ
た

お
店
の
コ
ン
セ
プ
ト
が
気
に
入

っ

た お
店
の
設
備
が
充
実
し
て
い
た

業
界
大
手
だ

っ
た

そ
の
他

■時系列データ　［女性］全体（F１層～F３層・計）

２０１４年上期 (n= 200) 24.5 13.0 6.0 15.5 12.0 7.0 24.0 13.5 5.0 26.0 20.0 12.5 4.5 2.5 1.5 8.0 3.5 2.0 2.0 1.5 0.5 5.5 3.5 2.0 1.0 1.0 1.5

２０１３年上期 (n= 241) 27.8 17.4 4.6 23.7 9.1 7.1 22.8 13.7 5.8 25.3 20.7 14.9 2.1 0.8 0.8 7.9 3.7 2.1 ― 1.7 0.4 4.1 1.2 2.1 0.8 1.7 0.4

■２０１４年上期　年代別

(n= 200) 24.5 13.0 6.0 15.5 12.0 7.0 24.0 13.5 5.0 26.0 20.0 12.5 4.5 2.5 1.5 8.0 3.5 2.0 2.0 1.5 0.5 5.5 3.5 2.0 1.0 1.0 1.5

Ｆ１層 (n= 99) 17.2 15.2 9.1 10.1 14.1 8.1 19.2 9.1 6.1 21.2 15.2 9.1 3.0 4.0 ― 4.0 5.1 2.0 2.0 2.0 1.0 6.1 6.1 3.0 2.0 2.0 1.0

Ｆ２層 (n= 71) 35.2 9.9 2.8 22.5 11.3 4.2 31.0 14.1 1.4 31.0 22.5 14.1 5.6 ― 1.4 11.3 1.4 1.4 1.4 ― ― 5.6 1.4 1.4 ― ― 1.4

Ｆ３層 (n= 30) 23.3 13.3 3.3 16.7 6.7 10.0 23.3 26.7 10.0 30.0 30.0 20.0 6.7 3.3 6.7 13.3 3.3 3.3 3.3 3.3 ― 3.3 ― ― ― ― 3.3

※カテゴリー毎、２０１４年上期［女性］全体の値で降順ソート ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

２０１４年上期

［女性］全体

■初回来店時に重要視したポイント（アイビューティサロン利用者／複数回答）
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【女性・年代別】サロン利用前の気分・状態 

［サロン利用前の気分・状態］  

 「きれいに・美しくなりたいと思っていた」（40.0％）が最も高く、続いて「女性らしく
なりたいと思っていた」（23.5％）、「習慣としてそろそろお手入れやケアの時期だと思
っていた」（19.0％）が高い。 

「きれいに・美しくなりたいと思っていた」はＦ２層のスコアが比較的高い。 

「習慣としてそろそろお手入れやケアの時期だと思っていた」、「元気を出していきたい、テンションを
上げたいと思っていた」は年代が高いほど上昇傾向にある。 

サロン利用前の気分・状態 

時
系

列
　

女
性

全
体

（
Ｆ

１

層
～

Ｆ

３

層

・

計

）

２
０

１
４

年
上

期

年
代

別

回復欲求 プラス志向・自分目線 プラス志向・他人目線 刺激 生活環境 　

若
さ
を
取
り
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し
た
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と
思

っ
て
い
た

加
齢
を
感
じ
る
こ
と
が
多
く
な

っ
た

ス
ト
レ
ス
が
た
ま

っ
て
む
し

ゃ
く
し

ゃ
し
て

い
た

仕
事
や
勉
強
で
と
て
も
疲
れ
て
い
た

自
分
の
美
し
さ
に
自
信
が
持
て
な
く
な

っ
て

い
た

き
れ
い
に
・
美
し
く
な
り
た
い
と
思

っ
て
い

た 女
性
ら
し
く
な
り
た
い
と
思

っ
て
い
た

元
気
を
出
し
て
い
き
た
い

、
テ
ン
シ

ョ
ン
を

上
げ
た
い
と
思

っ
て
い
た

自
分
の
好
み
の
体
や
ス
タ
イ
ル
に
な
り
た
い

と
思

っ
て
い
た

頑
張

っ
た
自
分
へ
ご
褒
美
を
あ
げ
た
か

っ
た

自
分
に
自
信
を
得
た
か

っ
た

着
る
洋
服
や
小
物
を
上
手
に
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト
し
た
い
と
思

っ
て
い
た

同
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

「
ち

ゃ
ん
と
手
入
れ
を
し
て
い
る

」
と
自
己

表
現
し
た
か

っ
た

異
性
か
ら
褒
め
ら
れ
た
か

っ
た

若
く
見
ら
れ
た
い
と
思

っ
て
い
た

セ
ル
フ
イ
メ
ー

ジ
を
上
げ
た
か

っ
た

自
分
を
取
り
巻
く
環
境
に
変
化
が
あ

っ
た

職
場
や
学
校

、
友
人
・
知
人
の
中
に
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な
る
人
が
い
た

好
き
な
タ
レ
ン
ト
や
モ
デ
ル
な
ど
の
フ

ァ
ッ

シ

ョ
ン
が
気
に
な

っ
て
い
た

習
慣
と
し
て
そ
ろ
そ
ろ
お
手
入
れ
や
ケ
ア
の

時
期
だ
と
思

っ
て
い
た

自
分
で
お
手
入
れ
や
ケ
ア
を
し
て
も
上
手
に

で
き
な
い
・
効
果
が
な
い
と
思

っ
て
い
た

暇
を
も
て
あ
ま
し
て
い
た

そ
の
他

■時系列データ　［女性］全体（F１層～F３層・計）

２０１４年上期 (n= 200) 16.0 9.5 9.5 8.0 5.5 40.0 23.5 16.5 13.5 12.5 11.5 2.0 9.5 8.5 8.0 7.5 6.5 2.5 2.0 1.0 19.0 4.0 2.0 0.5

２０１３年上期 (n= 241) 12.4 8.7 5.0 5.4 9.5 40.7 23.7 12.9 10.8 11.6 15.8 1.7 5.4 8.3 5.8 7.5 5.4 2.5 1.7 2.1 14.5 12.0 0.4 0.8

■２０１４年上期　年代別

(n= 200) 16.0 9.5 9.5 8.0 5.5 40.0 23.5 16.5 13.5 12.5 11.5 2.0 9.5 8.5 8.0 7.5 6.5 2.5 2.0 1.0 19.0 4.0 2.0 0.5

Ｆ１層 (n= 99) 12.1 6.1 10.1 9.1 7.1 37.4 24.2 12.1 13.1 12.1 11.1 4.0 13.1 9.1 15.2 6.1 7.1 3.0 3.0 2.0 14.1 4.0 4.0 ―

Ｆ２層 (n= 71) 19.7 11.3 8.5 8.5 1.4 46.5 26.8 15.5 8.5 12.7 11.3 ― 4.2 7.0 ― 7.0 5.6 ― ― ― 21.1 4.2 ― 1.4

Ｆ３層 (n= 30) 20.0 16.7 10.0 3.3 10.0 33.3 13.3 33.3 26.7 13.3 13.3 ― 10.0 10.0 3.3 13.3 6.7 6.7 3.3 ― 30.0 3.3 ― ―

※カテゴリー毎、２０１４年上期［女性］全体の値で降順ソート ※回答者数が30サンプル以下のものは参考数値とする

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

２０１４年上期
［女性］全体

■サロン利用前の気分・状態（アイビューティサロン利用者／複数回答）
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【女性・年代別】自宅ケア実施率・１ヶ月の費用・１回にかける時間 

［自宅ケア実施率］  

 女性のまつ毛美容液の実施率（自宅での使用率）は 9.9％。 

年代別では、年代が低いほど実施率が高い。 

 

［１ヶ月の費用・１回にかける時間］ 

 女性のまつ毛美容液実施者の1ヶ月の費用平均は890円。 

昨年調査と比較すると、 1,045円（昨年）→ 890円（今回）で 155円の減少。 

 

 女性のまつ毛美容液実施者の１回にかける時間の平均は4.9分。 

■［アイビューティ関連］　自宅ケア実施率（全体／単一回答）

2014年上期 (n=5400) 9.9％
2013年上期 (n=5400) 12.0

2014年上期 (n=1800) 14.3
2013年上期 (n=1800) 17.4

2014年上期 (n=1800) 9.4

2013年上期 (n=1800) 11.4

2014年上期 (n=1800) 5.9
2013年上期 (n=1800) 7.1

Ｆ

３

層

まつ毛
美容液 年

代

別

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

全
体

Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

自宅ケア

実施者 0 20 40 60 80 100

（％）
自宅ケア実施者

■［アイビューティ関連］　自宅ケア　1ヶ月の費用（自宅ケア実施者／実数回答）

2014年上期 (n= 533) \890
2013年上期 (n= 646) \1,045

2014年上期 (n= 258) \868
2013年上期 (n= 314) \1,017

2014年上期 (n= 169) \902

2013年上期 (n= 205) \973

2014年上期 (n= 106) \928
2013年上期 (n= 127) \1,238

Ｆ

３

層

まつ毛
美容液 年

代

別

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

全
体

Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

1ヶ月の

費用
平均 0 500 1,000 1,500

（円）
1ヶ月の費用　平均

■［アイビューティ関連］　自宅ケア　1回にかける時間（自宅ケア実施者／実数回答）

2014年上期 (n= 533) 4.9
2013年上期 (n= 646) 5.8

2014年上期 (n= 258) 5.7
2013年上期 (n= 314) 6.8

2014年上期 (n= 169) 4.6

2013年上期 (n= 205) 5.1

2014年上期 (n= 106) 3.4
2013年上期 (n= 127) 4.3

Ｆ

３

層

まつ毛
美容液 年

代

別

女性　Ｆ１層～Ｆ３層

全
体

Ｆ

２

層

Ｆ

１

層

1回にかけ

る時間
平均（分） 0 2 4 6 8 10

（分）1回にかける時間　平均

自宅ケア実施率 

1ヶ月の費用 1回にかける時間 


